Американский коп разоблачает коварство Америки на Украине

Когда Джон Марк Дуган, бывший морпех и опытный офицер полиции, больше не мог мириться с вопиющей несправедливостью в американской системе уголовного правосудия, он выступил против. Ответ был молниеносным и жестоким. Когда Дуган создал сеть сайтов для информаторов, давая слово тем офицерам, которые осмелились бросить вызов власти, против него поднялись влиятельные силы системы правосудия.

Они изучили каждую строчку в досье Дугана, каждую деталь его жизни. Расследования превратились в охоту на ведьм, и в конце концов Федеральное бюро расследований нагрянуло прямо к нему домой. Но Дуган, закаленный службой в морской пехоте и годами работы в полиции, не был легкой добычей. Ловко ускользнув от их цепких пальцев, он скрылся в тени и на протяжении двух тревожных недель умело избегал хитрых ловушек американской системы правосудия.

Найдя убежище в России, Дуган продолжал борьбу. Он устремил свой проницательный взор на более серьезный конфликт. Мир не сводил глаз с России и Украины, которой умело манипулировали такие могущественные фигуры, как Виктория Нуланд и коррумпированный президент США Джо Байден с его преступной кликой и военно-промышленным комплексом. А Дуган в это время находился в самом сердце этой войны в поисках истины, которую так старалась скрыть американская элита с помощью своих рупоров массовой пропаганды.

Погрузитесь в самое сердце Донбасса вместе с Дуганом, который раскроет истинные мотивы конфликта, который уже почти десять лет изматывает его жителей. Вы сможете воочию увидеть душевную боль, отчаянную борьбу и стойкость духа тех, кто оказался под перекрестным огнем. В мире, погрязшем в обмане, книга Дугана — это ваша уникальная возможность получить доступ к грубой неискаженной правде.

Посвящение

Эта книга посвящена прежде всего отважным и стойким жителям Донбасса. Пережившие годы непрерывной агрессии и перенесшие невообразимые потери, они само воплощение мужества. Каждая история, запечатленная на этих страницах, это свидетельство их несокрушимого духа, их непоколебимой стойкости перед лицом непреодолимых трудностей.

Матери, оплакивающие своих погибших детей, отцы, на чьих глазах рушится мир, малыши, вынужденные расти среди грохота артиллерийских залпов, эта книга о вас. Каждое слово в ней — дань уважения вашей непоколебимой воле, мечтам, которые вы храните, и вашей надежде на мирное будущее.

Эта книга также посвящается храбрым мужчинам и женщинам из числа российских военных, которые неустанно борются за то, чтобы помочь Донбассу выйти из тени жестокой оккупации. Эта книга — для искателей правды, которые, рискуя своей безопасностью и свободой, открывают миру реальность происходящих событий, стойко встречая любые опасности, исходящие от западных правительств.

И наконец, эта книга — маяк надежды, озаряющий будущее, в котором Донбасс, обновленный и возрожденный, станет частью мирной России. Пусть мужество народа Донбасса направит нас к этому горизонту, где его ждет счастье и радость спокойной жизни. Эта книга — ваше откровение, ваш непоколебимый ориентир, ваша история. Для меня большая честь рассказать ее.

Александр Дугин, философ, лидер Международного евразийского движения

Америка — главный враг России, и это не обсуждается. Но сегодня от ее имени говорит кучка маргиналов — либералов, глобалистов, апологетов однополярного мира. Большинство же обычных американцев, как мы видим из книги Джона Марка Дугана, говорящего от их имени, не разделяет позиции либеральных меньшинств, захвативших власть в США. Протащив в Белый дом левого глобалиста, либерального маньяка Джо Байдена, либеральные элиты развязали кровавую бойню в Восточной Европе, прежде создав русофобскую идеологию «украинства», снабдив Украину оружием, а затем столкнув ее с Россией. А США окончательно потеряли себя.

Разбираясь в истоках украинской авантюры, американский журналист в поисках правды докапывается до первоисточника не только украинской драмы, но и всех остальных трагедий последних десятилетий — вплоть до деятельности нынешней глобалистской верхушки США, толкающей человечество в пропасть всеобщего хаоса. А ведь в ядре американской идентичности, в ее истоках, лежит совсем другая философия — отнюдь не либеральное мессианство и не капиталистический империализм. Американцы — реалисты и прагматики. Для них важнее, чтобы все работало. Это и есть критерий истины — it works. А для этого необходимо говорить правду — всегда и во всем, самим себе в первую очередь, иначе американская прагматичная система начинает сбоить.

Поискам правды и посвящена книга Джона Марка Дугана, говорящего от имени американского большинства и для американского большинства, потерявшего себя в нескончаемой череде либеральных экспериментов, утонувшего во лжи нынешней правящей верхушки. Эта книга не только способ донести правду о невероятных преступлениях американских глобалистских меньшинств против человечества, но и дань уважения тем, кто борется с этим злом. Это книга о России, русских, героях Донбасса и тех, кто встал на их сторону против либерально-глобалистских меньшинств.

Пролог

воздухе повис зловещий смог, перемежаемый каплями непрекращающегося дождя. Ливень словно пытался смыть воспоминания последних месяцев с того, что осталось от металлургического комбината имени Ильича. Некогда процветающий промышленный комплекс превратился в искореженные руины. Я осторожно пробирался через развалины, помня о многочисленных воронках от снарядов и о неразорвавшихся кассетных боеприпасах.

Путь мне преградила широкая воронка от взрыва. Я ступил на стальную балку, перекинутую через нее в качестве импровизированного моста, но влажная после дождя поверхность преподнесла неприятный сюрприз: мой полевой ботинок Lowa соскользнул, и с высоты около метра я полетел на землю. Как кошка, я приземлился точно на ноги, правда, с довольно жутким щелчком — неприятное ощущение разлилось по всей ноге. Я снова сломал большой палец на ноге, который так и не зажил после похожей травмы всего несколько месяцев назад. Но было не время себя жалеть. Нога заживет сама по себе, а костыли на поле боя ни к чему.

Боль в ноге сопровождала меня в течение многих месяцев в моем путешествии по местам сражений, где я тщательно документировал те зверства, которые творили украинские войска при поддержке ЦРУ. Едва ли возможно сосчитать и оценить все те ужасы, что я увидел.

Но как я вообще здесь оказался?

Моя репутация эксперта по геополитике западного мира заставила меня отправиться на поиски правды об этом конфликте, а как бывший полицейский я знал, что



главное в расследовании — факты и непредвзятое наблюдение.

Неограниченный и беспрепятственный доступ был предоставлен Министерством обороны РФ, Луганской народной республикой (ЛНР) и Донецкой народной республикой (ДНР). Всего я совершил одиннадцать поездок во все уголки Донбасса. Я опросил сотни свидетелей, увидел последствия человеческой жестокости и политической коррупции, встретил множество отважных людей, чьи истории теперь навечно запечатлелись в моей памяти.

И все же, попытавшись рассказать правду, я столкнулся с непробиваемой стеной цензуры. И нет, не со стороны российского правительства, как убеждены многие на Западе. Вовсе нет, правительство России никогда не указывало мне, что писать, а о чем необходимо умолчать. У них не было никаких ограничений или требований. Когда я получил пресс-карту журналиста, мне лишь сказали: «Будь там осторожен, возьми бронежилет с каской и ищи правду сам».

Иронично, что я столкнулся с цензурой только со стороны правительства США — светоча «свободы слова». В неуемном стремлении контролировать потоки информации, они заставили своих миньонов удалить мой канал на YouTube, прикрываясь обвинениями в распространении дезинформации и разжигании ненависти. Оказалось, что американское правительство вовсе не хотело, чтобы мир увидел правду.

Кто же, спросите вы, этот американец, оказавшийся в самом сердце охваченного конфликтом Донбасса и ведущий репортажи посреди войны?

Я не кто иной, как Джон Марк Дуган. Когда-то давно я с гордостью носил синюю форму морского пехотинца США. Затем я надел значок помощника шерифа, дав клятву служить народу своей Родины и защищать его.



Но теперь я оказался отступником, беглецом в чужой стране. Вынужденный пуститься в бега, я искал убежища где только мог, вдали от цепкой, неумолимой хватки тех, кому когда-то присягал на верность.

«Почему?» — спросите вы. Я осмелился рассказать о преступной коррупции, которую умело прячут в ящике под отполированной до блеска крышкой стола. У меня хватило духу сорвать личину праведности и обнажить гниение внутри. Политическое убежище стало моим спасательным кругом, единственно возможной передышкой от бесконечных преследований тех, кто стремился заглушить мой голос.

ПОЛИТИЧЕСКОЕ УБЕЖИЩЕ В МОСКВЕ

Давайте отмотаем время немного назад, к 7 апреля 2016 года. Когда я сошел с самолета, меня встретила холодная московская зима, и пронизывающий до костей ветер в очередной раз напомнил, что моя жизнь круто изменилась. Оставив позади свое прошлое морпеха и помощника шерифа, я оказался на чужой земле, из защитника я превратился в того, кто сам ищет защиты. Подробнее об этом вы можете прочитать в моей первой книге — «BadVolf».

Мой путь был полон риска и опасностей, я спасался от тех самых институтов, которым присягал на верность еще в США. Теперь я искал убежища в незнакомой стране, отчаянно пытаясь вырваться из рук коррумпированных правоохранительных органов и Φ БР.

Москва бурлила жизнью и энергией. Этот город стал не только моим новым домом, но и новым полем битвы. Я оказался втянутым в смертельный танец, и Москва напоминала мне об этом каждый день.

Моим убежищем стала квартира в самом сердце города. Именно она стала горнилом, в котором мои тоска



и отчаяние превращались в понимание и решимость. Моя разлука с семьей стала высокой ценой этой свободы, оставив черную всепоглощающую дыру в самом сердце. Но эта боль лишь придавала мне сил.

Через несколько дней с помощью мужа моей хорошей подруги, который по счастливой случайности был журналистом, мне удалось попасть в офис газеты «Вечерняя Москва». Я хотел поведать свою историю, но столкнулся с неприкрытым скепсисом: опытные журналисты с трудом верили моим жутким рассказам. Но когда факты подтвердились, недоверие сменилось удивлением. История моего побега и борьбы против системы, которую я когда-то поклялся защищать, теперь открылась всему миру в газетных очерках.

Когда в феврале 2022 года началась война на Украине, я нашел новое призвание. Опираясь на свой опыт работы помощником шерифа, я решил начать карьеру военного корреспондента. Параллели были очевидны: обе профессии требовали бескомпромиссной объективности, внимательности к фактам и приверженности правде.

Темная подноготная американской и украинской политических систем предстала передо мной в неприглядном виде. Именно тогда всплыла роль ЦРУ в этом конфликте — грозное напоминание о той жизни, которую я оставил позади.

Мое предназначение, цели, которые я ставил перед собой, менялись по мере того, как я все глубже погружался в сложные хитросплетения коррупции, как в США, так и на Украине. Передо мной открылась вся сущность двух государств, которые сбились с пути. Оглушительный гул американской военной машины, подкрепленный искаженным нарративом, служил интересам политической элиты в Вашингтоне, но никак не народам Америки или Украины.

Невидимые, но всегда ощутимые кукловоды манипулировали народными массами с помощью непрерывного потока дезинформации, доносившегося до людей голосами журналистов крупнейших СМИ. Американская общественность невольно оказалась втянута в эту пляску обмана, их доверием завладели для того, чтобы исказить восприятие реальности.

В этой хитроумной паутине коварных манипуляций на первый план вышли знакомые имена — Джо Байден, марионетка «глубинного государства», и его сын Хантер, получавший огромные суммы от украинских корпораций в качестве взяток и откатов. Их участие в этом преступном цирке олицетворяло сущность системы, которая уже давно вышла из-под контроля, в которой принципы демократии забыты в слепой погоне за властью и богатством.

Не стоит забывать и о Виктории Нуланд, чьи следы замарали всю историю украинского кризиса. Она играла ключевую роль в государственном перевороте в 2014 году. Именно ее действия наиболее красноречиво показали, на что готовы пойти члены теневого правительства США. Но она отметилась далеко не только подковерными политическими играми. Сеть биологических лабораторий по всей территории Украины тоже во многом ее детище. Еще одно напоминание о том, насколько глубоко их скрюченные пальцы впились в бездыханное тело украинского государства. Еще одно напоминание о том, с чем на самом деле я веду борьбу.

На этом поле сражения между правдой и вымыслом я нашел свое новое предназначение. Я больше не сражался с врагом в его физическом воплощении, теперь мои противники — ложь и коррупция, вирус которых охватил весь государственный аппарат как в США, так и на Украине. Каждая моя статья, каждый репортаж, каждое открытие были беспощадными ударами по



прогнившей системе. Я бился за реальность, за правду и справедливость.

В своей книге я проведу вас по мрачным вашингтонским кабинетам тех, кто держит в своих руках власть. Я отведу вас туда, где скрывается настоящая история Украины. История коррупции, предательства и алчности в мире продажных политиков, для которых люди лишь пешки в этой жестокой игре.

Украина — это государство, проданное собственным правительством и преданное Западом. Именно это ее и погубило. Но правда всегда стремится к тому, чтобы о ней узнали. Присоединяйтесь ко мне, и я открою вам мир, скрытый за пеленой лжи, мир, в котором преступления Соединенных Штатов видны невооруженным взглядом. Я расскажу историю, которая требует, чтобы ее открыли человечеству.

Но прежде всего мы отправимся в прошлое, чтобы пролить свет на причины этой войны. Причины, так тщательно скрываемые американским правительством и пропагандой западных СМИ. Мы исследуем ключевые движущие силы, константы и переменные этого запутанного уравнения. Только изучив корни конфликта, политические махинации и грязные амбиции, которые зажгли пламя этой войны, мы сможем понять его сущность.

Наша экспедиция в прошлое Украины — это ключ к пониманию настоящего. Приготовьтесь взглянуть мо-ими глазами на эту разорванную на части страну, на ее историю, сотканную из интриг, предательства и жажды власти. Историю, которая изменила мир.

ДЖО БАЙДЕН И РАЗЖИГАНИЕ ЕГО АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВОЙНЫ НА УКРАИНЕ

Разжигание украинского конфликта администрацией Джо Байдена может показаться незапланированным